

Пријава за јавни конкурс за избор кандидата за чланове Програмског савета РТС-а

ПРИМУЉЕНО: 21. 12. 2015

Јованка Тодоровић Савовић
Београд

Серија	Број	Галог	Вредност
16	02-3158		15

Висока стручна спрема, Дипл. Политиколог за међународне послове

Јованка Тодоровић Савовић је од 2010. године запослена на позицији координаторке програма јавног заговарања и лобирања у организацији Лабрис – организацији за лезбејска људска права.

У оквиру те позиције била је ангажована на пословима односа са јавношћу, сарадње са медијима и медијским кућама, вођењу тренинга за новинаре и новинарке у више градова у Србији.

Писала је текстове о активностима Лабриса за онлајн и штампане медије, гостовала у бројним емисијама и телевизијским и радио прилозима о положају ЛГБТ особа у Србији, о насиљу и дискриминацији према мањинским групама, била задужена за представљање Лабриса како у Србији, тако и на регионалним и међународним скуповима, пред међународним институцијама попут Европске комисије и ОЕБС-а.

Почев од 2011. године, пред Европском комисијом доприноси писању извештаја о напретку Србије.

Од 2011. била је координаторка медијске кампање за регистрована истополна партнерства.

Од 2010. до 2015. била је уредница „Годишњег извештаја о положају ЛГБТИ популације у Србији“, као и брошуре „Да ли смо једнаки“ (2011), истраживања „Поступање државних органа у случајевима напада на ЛГБТ особе у Србији“ (2013). (Све брошуре су доступне и онлајн: <http://labris.org.rs/publikacije/>).

Од 2011. године налази се у експертској групи Повереника за заштиту равноправности (за питања забране дискриминације) док је 2012 и 2013. године била укључена у рад на изради Националне Стратегије превенције и заштите од дискриминације и односног Акционог плана 2014-2018.

Главне активности у оквиру заговарачке позиције укључују лобирање власти и институција, доносиоца одлука да уврсте ЛГБТ права у постојеће законе, као и сарадњу са међународном заједницом и страним амбасадама.

Током 2014 и 2015. организовала више међународних конференција за представнике власти и ЛГБТ активисте и активисткиње.

Од 2010-2015. била полазница бројних тренинга на тему:

Заговарање и лобирање (Небојша Андрић, октобар 2015); Јавни наступ (НДИ – Национални демократски институт, март 2011, јун-новембар 2014); Стратешко планирање (Александра Галоња, Институт за одрживе заједнице, 2012); Лобирање пред ЕУ институцијама (ИЛГА Јуроп, 2011-2014);

Тимско оснаживање (НДИ, 2011); Управљање временом (Маријана Шулејић, 2011).

И сама је водила бројне тренинге за ЛГБТ заједницу у Приштини и Босни и Херцеговини (теме: организовање прес конференције, писање свопштења за медије, организовање јавних скупова, оснаживање заједнице).

У новембру 2015. прелази у организацију Гејтен ЛГБТ где наставља посвећен рад на промоцији ЛГБТ права и лобирање за напредна законска решења.

Јованка Тодоровић Савовић је рођена 1980. године, дипломирала је 2006. на Факултету политичких наука Универзитета у Београду. Дубоко је посвећена теми пуне равноправности и једнаких могућности за све субјекте друштва, теми недискриминације, толеранције и демократских вредности. Активна у области родне равноправности и заштити животиња и животне средине.